

# 中国女队尤伯杯三连冠 丹麦首次捧汤杯创历史



昨日,丹麦队球员赛后庆祝夺冠。在江苏昆山举行的2016汤姆斯杯决赛中,丹麦队以3:2战胜印度尼西亚队。新华社记者 张晨 摄

新华社昆山5月21日电(记者王恒志 王浩宇)2016年道达尔·汤姆斯杯暨尤伯杯赛21日在江苏昆山决出尤伯杯冠军。中国女队3:1击败韩国队卫冕成功,实现在这一赛事上的三连冠。

中国队在进入决赛前的所有比赛中一场未失,展现了强大的整体实力和统治力。韩国女队则是在3:1力克日本队后晋级决赛的。首盘李雪芮对阵韩国一单成池铉。李雪芮开场后打得有点紧,基本被对手压制,以14:21输掉首局。及时调整的李雪芮以21:13和21:10连扳两局,为中国队拿下首分。

第二场双打同样上演“逆转”,不过这次笑到最后的是韩国人。在以16:21输掉首局,第二局又开局不利的情况下,韩国组合郑景银/申升瓏以21:17扳平比分,又在决胜局18:20落后的情况下连续挽救赛点,并以25:23击败伦敦

奥运会冠军田卿/赵芸蕾。中国二单王适娴保持着本次杯赛的出色状态,以21:13和21:12轻取金效旻。本次杯赛王适娴四战全胜,其中还包括击败世界头号女单马林。

本次比赛首次搭档的年轻组合陈清晨/唐渊滢为中国队锁定胜局,21:14、21:16直落两局帮助中国队3:1获胜。中国队总教练李永波赛后盛赞19岁的陈清晨和22岁的唐渊滢,他说:“她们不仅仅是拿下了比赛,还表现出中国年轻运动员的精神风貌,这也是中国羽毛球队的巨大财富。”获胜后的中国队实现了尤伯杯三连冠,同时也是第14次获得尤伯杯。

据新华社江苏昆山5月22日电(记者王浩宇 王恒志)丹麦人在昆山创造了美丽“童话”!22日,丹麦队经过苦战以3:2击败印度尼西亚队,他们历史上第一次获得汤姆斯杯冠军,同时也是第一支获得汤姆斯杯的非亚

洲球队,此前夺得过汤杯的只有马来西亚队、印度尼西亚队、中国队和日本队。丹麦队虽然一直是羽坛传统球队,但汤杯历史上8次进入决赛全部屈居亚军。纵然拥有22岁的新星阿萨尔森和老将约根森这两位世界排名第四、五位的单打好手,恐怕很多人也没想到本次汤杯最终会是他们夺冠。

首场比赛阿塞尔森战胜苏吉亚托,第二场,阿山/塞蒂亚万战胜彼德森/科尔丁,印尼队把总分追成1:1。约根森在第三场和安东尼相遇,约根森的实力明显强于对手,丹麦队以2:1再次领先。第四场,印尼队的普拉塔马/苏瓦蒂直落两局击败丹麦的阿斯特鲁普/拉斯姆森,把总分追成2:2。决胜场中,维汀哈斯气势如虹,成功压制住穆斯托法,以21:15、21:7连胜两局赢球,丹麦队以3:2险胜印尼队夺冠。(新体)

## 河南省中小学 中国武术段位制比赛举行 近300名“功夫小子” 宝丰比武

□记者 丁进阳

本报讯 2016年河南省中小学中国武术段位制比赛(豫南赛区)5月21日至22日在宝丰举行。来自郑州、平顶山、许昌、南阳、信阳等地的23支代表队近300名选手参赛。

本次比赛由河南省体育局、河南省教育厅主办,河南省武术运动管理中心、市体育局、市教育局承办。比赛分小学组和中学组,竞赛项目有趣味武术和长拳。趣味武术:段前三级健身拳操10人集体演练;长拳:段位制二段、三段规定套路(单打、对练),10人集体演练。比赛于21日上午在宝丰县体育馆开幕。开幕式上,我市部分武术俱乐部派出优秀选手进行了精彩的武术表演,各代表队依次登台比武,参赛选手们精神抖擞,拼劲十足。

我市共有5支小学代表队参赛,卫东区五一路小学获得趣味武术健身操一等奖,新华区体育路小学、继红小学获得趣味武术健身操二等奖,卫东区矿工路小学获得趣味武术健身操三等奖,卫东区实验小学获得趣味武术健身操优胜奖;新华区继红小学、体育路小学获得长拳二段规定套路一等奖,卫东区五一路小学、实验小学获得长拳二段规定套路二等奖,卫东区矿工路小学获得长拳二段规定套路三等奖。



5月21日,参赛者在挥拍击球。本报记者 李英平 摄

## 市“乒协杯”乒乓球比赛举行 61队348名选手参加,规模为近年最大

□记者 丁进阳

本报讯 5月21日上午,2016年“河南省全民健身活动月”之平顶山市“乒协杯”乒乓球比赛在平煤神马集团二矿体育馆开赛。全市61支代表队348名选手参加了比赛。

本次比赛由市体育局、市总工会主办,是我市近年来举办的规模最大的一次乒乓球赛事。比赛时间为5月21日至22日,比赛项目设男、女单打和团体赛。参赛选手是来自市直各行政事业单位、各县(市、区)

和各大中型企业的乒乓球爱好者。

据市体育局有关负责人介绍,举办本次比赛的目的旨在营造“河南省全民健身活动月”浓厚氛围,推动“全民健身,幸福鹰城”战略,培养广大干部职工的集体荣誉感和队伍凝聚力,活跃群众文化体育生活。

经过两天激烈角逐,移动公司代表队一队的耿梓皓获得男子单打冠军,平顶山学院代表队一队的盛英杰获得女子单打冠军,移动公司代表队一队、七矿代表队、市乒乓球协会代表队一队获得团体比赛前三名。



## 直捣水晶宫 曼联赢得足总杯

5月21日,曼联队球员在颁奖典礼上庆祝。当日,在2015-2016赛季英格兰足总杯决赛中,曼联队以2:1战胜水晶宫队,获得冠军。新华社/路透

## “大巴黎”十捧法国杯 德国杯归拜仁 意大利杯归尤文

本报讯 在代表巴黎圣日耳曼队的最后一场比赛中,伊布拉希莫维奇送出两个进球和一次助攻,帮助法甲冠军“大巴黎”以4:2击败马赛队,第十次捧起法国杯。

拜仁慕尼黑队当地时间5月21日通过点球大战以4:3击败劲敌多特蒙德队成为德国杯冠军,下赛季将赴曼城执教的拜仁主帅瓜迪奥拉洒泪绿茵场,“过去的三年我在这里度过了很好的时光,我将非常想念这些队员。”

5月21日,意大利杯决赛在尤文图斯与AC米兰队之间展开。凭借着在加时赛下半场才登场的莫拉塔的进球,此前已经拿到意甲冠军的尤文以1:0力克AC米兰拿到本赛季的双冠王。(新体)

## 国安宣布扎切罗尼下课

本报讯 5月21日下午,北京国安俱乐部发出公告,正式宣布主帅扎切罗尼下课。自上周三主场不敌河北华夏幸福之后,国安主场的“下课”声愈演愈烈,次日扎切罗尼便没有再出现在国安的训练场上。经过协商之后,自5月21日起,意大利人正式结束了短暂的国安执教生涯。在宣布扎切罗尼下课的消息后,俱乐部官方成立新的教练组,教练组组长为谢峰,组员分别是薛申、李雷雷、徐云龙、周挺。(王帆)



## 猛龙送骑士季后赛首败

5月21日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯(前)与猛龙队球员科里·约瑟夫在比赛中拼抢。当日,在2015-2016赛季NBA季后赛东部决赛第三场比赛中,多伦多猛龙队主场以99:84战胜克里夫兰骑士队,总比分1:2落后。

新华社发(邹峥摄)

**超级大乐透**

买彩票 就买超级大乐透

---

本期 30.14 亿元

奖池

体彩超级大乐透  
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活